



మంచిర్యాల

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ

శుక్రవారం 10 నవంబర్ 2023

ఎమ్మెల్యేకు 'కారు' బహూకరణ..

మంచిర్యాలలో, నవంబర్ 9: బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల గుర్తు కారు నమూనా చెక్కతో తయారుచేసి ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావుకు బహూకరించాడు ఓ వీరాభిమాని. ముల్గుల గ్రామానికి చెందిన డోనోజుల శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వీరాభిమాని. పార్టీ గుర్తు అయిన కారును చెక్కను ఉపయోగించి గంట సమయంలో స్వయంగా తయారుచేశాడు. ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావుకు ఎన్నికల ప్రచారంలో ఈ కారును పోలిన చెక్కకారు ఎంతగానో ఉపయోగ పడుతుందన్న ఉద్దేశంతో దానిని తయారుచేసినట్లు శ్రీనివాస్ తెలిపాడు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మంచాల శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు రావుల వెంకటేశ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు కుడుక సత్యం, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చెక్కతో తయారు చేసిన కారు గుర్తును ఎమ్మెల్యేకు బహూకరిస్తున్న అభిమాని శ్రీనివాస్

స్వామి ఆశీర్వాదించు..

● ఆలయాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, కుటుంబ సభ్యుల ప్రత్యేక పూజలు



మంచిర్యాల ఏసీసీ : విశ్వనాథ ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, కుటుంబ సభ్యులు

మంచిర్యాల ఏసీసీ, నవంబర్ 9 : మంచిర్యాల నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యేగా నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న సందర్భంగా గురువారం మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు సతీమణి రాజకుమారి, కుమారుడు నడిపెల్లి విజిత కుమార్ కోడలు ఉదయశ్రీ తో కలిసి పట్టణంలో స్థానికంగా ఉన్న విశ్వనాథ స్వామి, పంచముఖి ఆంజనేయ స్వామి, సాయిబాబా ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకుడు స్వామి వారికి అర్చన కార్యక్రమాల నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. 2023 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించాలని ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు స్వామి వారికి పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచిర్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య, విశ్వనాథ ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు దొంతుల ముఖేశ్ కౌన్సిలర్లు, ఆలయ అర్చకులు, నిర్వహకులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

116 కొబ్బరి కాయలు కొట్టి.. మొక్కులు చెల్లించి..

మంచిర్యాల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా నడిపెల్లి దివాకర్ రావు భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని అభిమానులు, కార్యకర్తలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలను చేస్తున్నారు. గురువారం పట్టణానికి చెందిన మాజీ కౌన్సిలర్ కార్కూరి చంద్రమౌళి స్థానికంగా ఉన్న సాయిబాబా ఆలయంలో 116 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే పేరు మీద ప్రత్యేక అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

యంలో 116 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే పేరు మీద ప్రత్యేక అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

లక్ష్మణపేటలో పూజలు..

లక్ష్మణపేట, నవంబర్ 9: మంచిర్యాల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ నలుమాసు కాంతయ్య, జడ్పీటీసీ ముత్తై సత్యయ్య సాయిబాబా ఆలయంలో గురువారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ పురో



లక్ష్మణపేట : సాయిబాబా ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ కాంతయ్య, జడ్పీటీసీ సత్యయ్య

సాయిబాబా ఆలయంలో..

హితులు వినోద్ శర్మ ఆయన గెలుపునకు పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రెండు పర్యాయాలు వట్టణ అభివృద్ధికి తాను ఎంతో కృషి చేశాడని లక్ష్మణపేట అభివృద్ధి కావాలంటే అది దివాకర్ రావుకు మాత్రమే సాధ్యమవుతుందన్నారు. పూజల అనంతరం నామినేషన్ వేస్తున్న దివాకర్ రావుకు మద్దతుగా తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పాదం శ్రీనివాస్, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు నూనె ప్రవీణ్, నాయకులు కొత్త వెంకటేశ్వర్లు, గంప రాజేశ్వర్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దండపల్లి : వెళ్లనూరిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జన్నారం : రెండ్రగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ నెమలికొండ ఆశారాజ్

బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

● గ్రామాల్లో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ప్రచారం

దండపల్లి, నవంబర్ 9 : మండలంలోని వెళ్లనూరి, కొర్నిచెల్లు గ్రామాల్లో మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపెల్లి దివాకర్ రావుకు మద్దతుగా గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి దివాకర్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. గ్రామాలు మరెక్కడ అభివృద్ధి చెందాలంటే కారు గుర్తును మరచిపోవద్దని ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులున్నారు.

రెండ్రగూడలో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ప్రచారం జన్నారం, నవంబర్ 9 : మండలంలోని రెండ్రగూడలో ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూక్యా

జాన్సన్ నాయక్ ను గెలిపించాలని కోరుతూ సర్పంచ్ నెమలికొండ ఆశారాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటువేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామానికి చెందిన మహిళా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఏడో రోజు ఏడుగురు అభ్యర్థుల నామినేషన్లు..

గర్విక, నవంబర్ 9: మంచిర్యాల శాసనసభ స్థానానికి నామినేషన్ల దాఖలు ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. ఏడో రోజు గురువారం ఏడుగురు అభ్యర్థులు ఎనిమిది నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. భారతీయ రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థిగా మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు (రెండు సెట్లు), కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు, భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థిగా వెరబెల్లి రఘునాథ్ రావు, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఆదునూరి రమేష్, స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా మహ్మద్ కలీం, అందె మంగ, తాలూకా వెంకటేశ్వర్లు తమ నామినేషన్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, మంచిర్యాల ఆర్డీవో రాములుకు అందజేశారు.

జన్నారంలో బండి సంజయ్ ప్రచారం..

జన్నారం, నవంబర్ 9 : జన్నారం గురువారం నిర్వహించిన బీజేపీ జాతీయ ఎన్నికల ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ పార్టీ అభ్యర్థి రాజ్ రమేష్ తరఫున ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను వివరించారు. ఈ సభలో హరినాయక్, కొతం శంకరయ్య, గుండవరపు మధుసూదన్ రావు బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు సర్వసభ్య సమావేశం

లక్ష్మణపేట, నవంబర్ 9: మండల పరిషత్ సమావేశపు హాలులో నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తామని ఎంపీడివో నాగేశ్వర్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశం శుక్రవారం ఉదయం 11గంటలకు ప్రారంభమవుతుందని మండలంలోని అన్ని గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, అన్ని శాఖల అధికారులు విధిగా సకాలంలో హాజరు కావాలని ఆయన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

పద్దల్ పురి ఆలయంలో దండారీ సందడి



కాకో అమ్మవారి ఆలయం వద్ద పూజలు చేస్తున్న ఆదివాసులు

దండపల్లి, నవంబర్ 9 : దండపల్లి మండలం గుడిరేవు గోదావరి నది ఒడ్డున ఉన్న పద్దల్ పురి కాకో ఆలయంలో గురువారం భక్తుల సందడి నెలకొన్నది. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాతో పాటు మహారాష్ట్రకు చెందిన భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. కుటుంబ సమేతంగా తరలివచ్చిన భక్తులు పవిత్ర గోదావరి నదిలో స్నానాలు ఆచరించి, గోదావరి నది ఒడ్డున పూజలు నిర్వహించి పవిత్ర జలాలను కాకో వద్దకు తీసుకువచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అమ్మవారికి పవిత్రమైన కానుక నూనెలో తయారుచేసిన గాలెను నైవేద్యంగా అందించారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి సామూహికంగా విందు భోజనాలు ఆరగించారు. దండారీ, గున్నాడీ వృత్తాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. దీపావళి వరకు ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి.

గీతా మందిరంలో హోమ పూజలు



గీతా ప్రవచనాలు వినిపిస్తున్న దాసరి రాజేశ్వర్

సీసీసీ నన్నూర్, నవంబర్ 9: గీతా సత్సంగం 21వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఏకాదశి సందర్భంగా గోదావరికాలనీలోని వెంకటేశ్వర ఆలయ ఆవరణలో గల గీతా మందిరంలో హోమ పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గీతా మందిరంలో శ్రీమద్భగవద్గీత సత్సంగం వెల్సర్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు దాసరి రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో దేవతా పూజలు, స్త్రీమూర్తులచే సామూహిక కుంకుమ పూజలు, 18 హోమకుండములచే గీతా హవన యజ్ఞం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి రాజేశ్వర్ ఆధ్యాత్మిక ప్రవచనలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ కన్వీనర్ డి.డి ప్రసాద్, గీతా సత్సంగం కార్యదర్శి రాంబాబు, సభ్యులు మల్లేశ్, రాజమౌళి, ఆనందం, భూమయ్య, భీమయ్య, మధూకర్, రాజన్న, సారయ్య, రాజేశ్వర్, స్వర్ణకుమారి, వినోద్, సావిత్రి, లక్ష్మి, జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.